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ВСТУП 

 
Виконання курсової роботи здійснюється з метою закріплення і поглиблення 

теоретико-методичних знань, одержаних студентами під час вивчення дисципліни 

Соціальне страхування. 

Методичні рекомендації щодо написання курсової роботи з навчальної 

дисципліни Соціальне страхування спеціальності 232 Соціальне забезпечення 

знань галузь знань 23 Соціальна робота: вимоги до написання та оформлення 

курсової роботи, побудови її структури і змісту, етапи виконання курсової роботи 

і загальні методичні рекомендації щодо виконання роботи, критерії оцінювання, 

список рекомендованих джерел для написання курсової роботи, перелік тем для 

написання теоретичної частини (Додаток А), орієнтовний план курсової роботи 

(Додаток Б), зразки бланка титульного аркуша, бланка завдання для курсової 

роботи, рецензії (Додатки В, Ґ, Д, ) та приклад оформлення літературних джерел 

у списку використаної літератури (Додаток Е) 

До курсової роботи ставляться такі основні вимоги: 

1. Високий теоретичний рівень. У роботі повинно міститися глибоке та 

змістовне висвітлення основних теоретичних положень, які грунтуються на 

використанні знань, отриманих у ході навчального процесу та при вивченні 

нормативної та наукової літератури. 

2. Всебічний аналіз діючих технологій у банківській справі. 

3. Самостійне виконання і наявність елементів наукового підходу. Матеріали 

роботи повинні бути викладені послідовно та містити критичне відношення 

автора до наведених у літературі дискусійних положень, а також самостійні 

висновки і пропозиції. Безпосереднє переписування текстів з рекомендованої 

літератури не допускається. 

4. Своєчасне написання та правильне оформлення роботи з усіма 

необхідними реквізитами. 

5. Уміння аргументувано вести захист курсової роботи. 
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Курсова робота, що виконана без належного урахування або з порушеннями 

зазначених вимог до захисту не допускається. 

Використання цих методичних рекомендацій допоможе студентам успішно 

виконати курсову роботу за обраною темою. 
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1. ЕТАПИ ВИКОНАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 

Виконання і захист курсової роботи здійснюється відповідно до 

затвердженого кафедрою графіка, що регламентує термін вибору теми роботи, 

погодження плану, здачі виконаної роботи на кафедру та її захисту. 

Підготовка, написання та захист курсової роботи здійснюються за такими 

етапами: 

1. Вибір теми теоретичної частини курсової роботи; 

2. Визначення мети, основних завдань роботи; 

3. Підбір, систематизація та початкове опрацювання літератури за обраною 

тематикою; 

4. Складання плану курсової роботи та узгодження його з науковим 

керівником; 

5. Написання і оформлення (теоретичної і розрахункової (практичної) частин) 

роботи; 

6. Подання завершеної курсової роботи науковому керівнику для 

рецензування та попереднього оцінювання; 

7. Процедура захисту роботи; 

Вибір теми. Виконання курсової роботи розпочинається з вибору її теми. Це 

один із найважливіших етапів дослідження, оскільки від правильного вибору теми 

у значній мірі залежить якість та теоретичний рівень роботи. Вибір студентами 

теми дослідження має бути достатньо обгрунтованим. 

Тематика курсових робіт наведена у Додатку А. Цей перелік має 

рекомендаційний характер, який може доповнюватись і оновлюватись. 

Кожному студентові надається право самостійно обирати одну з тих тем, які 

зазначені у переліку. Керівник курсової роботи може рекомендувати для кожного 

студента конкретну тему курсової роботи або цю тему обирає студент за його 

бажанням. При цьому однойменні теми не можуть повторюватися в окремій 

академічній групі. 
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Визначення мети, основних завдань роботи. На початку роботи студенти 

повинні уважно прочитати методичні вказівки щодо виконання курсової роботи і 

самостійно визначити завдання, предмет та об`єкт дослідження. 

Метою курсової роботи може бути систематизація, поглиблення і 

узагальнення економічних знань та їх застосування на практиці. 

Виходячи з поставленої мети студент вказує завдання курсової роботи, які 

повинні відповідати змісту роботи. 

Предмет дослідження − це процес або явище, що породжує проблемну 

ситуацію і обране для вивчення. 

Опрацювання літературних джерел. Після вибору теми наступними етапом 

виконання курсової роботи є опрацювання літератури з обраної теми. 

Рекомендований перелік основних літературних джерел подається у даних 

вказівках. Для якісного виконання роботи студенти не повинні обмежуватися 

переліком рекомендованих джерел. Студенти можуть використовувати й інші 

джерела, у т. ч. іноземну літературу, публікації різноманітних періодичних видань, 

а також інформацію з Інтернет джерел, що розкриває тему обраної курсової 

роботи. 

Опрацювання літературних джерел повинно носити характер дослідження, 

без копіювання текстів інструкцій, інших нормативних актів. Огляд чинного 

законодавства і сучасної наукової літератури супроводжується обов`язковим 

посиланням на літературні джерела. 

На основі опрацьованої літератури студент виконує наступний етап 

написання плану (зміст) курсової роботи і затвердити його в керівника. 

У його розробці студент демонструє самостійність, логічну послідовність, 

системний підхід до використання статистичних даних. Питання плану (змісту) 

визначають основний напрям курсової роботи, а тому повинні мати творчий 

характер, бути змістовними та охоплювати основні положення і проблеми теми. 

Для прикладу в додатках наведений орієнтовний план (зміст) курсової 

роботи. (Додаток В). 
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Написання і оформлення роботи. На даному етапі роботи студент 

консультується з його керівником для отримання рекомендацій щодо повноти 

висвітлення окремих питань, виправлення помилок. 

У встановлений термін зброшуровану (у швидкозшивачі) курсову роботу 

студент подає на кафедру для реєстрації. Курсова робота, що оформлена без 

дотримання встановлених вимог, не реєструється. 

Курсову роботу студент здає на рецензування на кафедру банківської справи 

не пізніше, ніж за 10 днів до захисту. 

Після реєстрації курсова робота надається керівнику для рецензування та 

попереднього оцінювання. Курсову роботу рецензує викладач – науковий 

керівник курсової роботи протягом 10 днів після її реєстрації на кафедрі. У 

рецензії керівник роботи подає загальну оцінку рівня виконання роботи, 

позитивні моменти і недоліки, можливість її допуску до захисту. Виставлена за 

результатами рецензування оцінка є попередньою. Остаточну оцінку за курсову 

роботу виставляє комісія за результатами її захисту. 

Завершальним етапом є процедура захисту курсової роботи. 

 
 

2. СТРУКТУРА І ЗМІСТ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 
Курсова робота повинна містити послідовно такі складові частини: 

• титульний аркуш; 

• зміст; 

• вступ; 

• теоретична частина (Розділ 1); 

• аналітична частина (Розділ 2); 

• висновки; 

• список використаних джерел; 

• додатки; 

• рецензія керівника. 
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Кожну з перелічених складових (крім пунктів теоретичної частини) слід 

починати з нової сторінки. 

Титульний аркуш оформлений на стандартному бланку (ДодатокВ). 

Завдання для виконання курсової роботи, яке затверджується керівником у 

відповідності до встановленої форми (Додаток Г). 

Зміст повинен відображати всі структурні елементи роботи: вступ; 

теоретичну частину та назви її пунктів, підпунктів (за наявності); розрахункову 

(практичну) частину; висновки; список використаних джерел; додатки (за 

наявності) та сторінки, з яких вони починаються. 

Вступ. У вступі до курсової роботи студент обґрунтовує і розкриває 

актуальність теми, конкретизує об’єкт і предмет дослідження, формулює мету і 

питання (завдання) які будуть розкриті. Далі подають загальну характеристику 

роботи в рекомендованій послідовності. 

Актуальність теми. Для висвітлення актуальності обраної теми курсової 

роботи студенту необхідно проаналізувати ступінь опрацьованості цієї теми в 

інших наукових працях, відобразити проблематику за даною темою, яка є не 

вивченою і потребує подальших вирішень. Актуальність теми визначає її 

значення як для окремого суб’єкта господарювання, так і для економіки в цілому. 

Короткий огляд праць, у яких висвітлена дана тема і, з якого випливає, що 

вона вимагає подальшого розроблення. 

Метою курсової роботи може бути систематизація, поглиблення і 

узагальнення економічних знань та їх застосування на практиці. 

Виходячи з поставленої мети студент вказує завдання курсової роботи, які 

повинні відповідати змісту роботи. 

Об’єкт дослідження – це процес або явище, на яке спрямована дослідницька 

діяльність субєкта. 

Предмет дослідження – міститься в межах об’єкта. 

Структура курсової роботи, тобто перелік її структурних елементів і 

обґрунтування послідовності їх розміщення, а також стисла інформація про зміст 

розділів роботи, яка подається за таким зразком: 
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Курсова робота складається із вступу, теоретичної і розрахункової 

(практичної) частини, висновків, списку використаних джерел та додатків. Робота 

містить     таблиць,     рисунків,      додатків. Список використаних джерел 

містить найменувань. Роботу викладено на сторінках друкованого тексту. 

Обсяг вступу не повинен перевищувати трьох сторінок. 

І. Теоретична частина (назва теми) 

1 .............. (питання) 

2. ………. 

…………. 

У теоретичній частині розкривається тема курсової роботи відповідно до 

складеного і затвердженого плану. Назва теоретичної частини повинна 

відповідати обраній з Додатка А темі. Для повного розкриття теми доцільно 

сформулювати 3–4 пункти, що містять викладення теоретичних основ, законод- 

норм забезпеч здійснення бо, аналіз статистичної інформації, та шляхи вирішення 

проблемних питань (Додаток В). Слід використовувати статистичні дані за темою 

роботи, які містяться в статистичних звітах, спеціалізованих сайтах, фінансовій 

звітності, статтях, монографіях. Зібраний цифровий матеріал має бути поданий у 

формі таблиць, схем, графіків, діаграм. Загальний обсяг теоретичної частини 

роботи не повинен перевищувати– 10 сторінок друкованого тексту. Усі пункти 

теоретичної частини мають бути приблизно однаковими за обсягом. 

ІІ. Аналітична частина 

1. систематизація статистичних даних щодо відповідної тематики курсової роботи. 

2.оцінка вітчизняного та зарубіжного досвіду за даною тематикою, розрахунок 

даних, не менш ніж за 3 роки 

Загальний обсяг аналітичної частини роботи не повинен перевищувати– 20 

сторінок друкованого тексту 

ІІІ. Рекомендації щодо пошуку шляхів вирішення проблеми 

Загальний обсяг аналітичної частини роботи не повинен перевищувати– 10 

сторінок друкованого тексту 
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.Висновки до курсової роботи мають бути наскрізними й охоплювати всі 

розглянуті питання, у тому числі й розрахункову частину. Висновки повинні 

демонструвати досягнення мети і завдань передбачених роботою, повинні 

мати конкретний характер і бути повністю підтверджені курсовою роботою. 

Обсяг висновків становить 2–3 сторінки. 

Список використаних джерел містить опрацьовані у процесі роботи 

інформаційні джерела (підручники, навчальні посібники, монографії, законодавчі 

і нормативно-правові документи, статті у періодичних виданнях, статистичні 

збірники, матеріали з мережі «Інтернет» тощо). 

Приклади оформлення бібліографічного опису в списку використаної 

літератури до курсової роботи наведено в Додатку Е. 

В додатки виносяться зразки оформлених документів, статистичні таблиці, 

ілюстрації (що не ввійшли до основної частини роботи), а також приклади 

звітності установи, які дають можливість краще висвітлити проблематику 

курсової роботи. Особливості оформлення додатків зазначено в наступному 

пункті. 

 

3. ВИМОГИ ДО НАПИСАННЯ ТА ОФОРМЛЕННЯ 

КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 

Важливим елементом якісного виконання курсової роботи є дотримання 

правил оформлення. Робота має бути виконана охайно, викладена літературною 

мовою. Цифрові дані оформляються у відповідності до статистичних правил і 

викладені у вигляді таблиць, графіків, діаграм. 

Виконання курсової роботи здійснюється державною мовою. 

Рекомендований обсяг курсової роботи без додатків не повинен 

перевищувати 30 сторінок. 

Курсова робота повинна бути написана студентом згідно зі затвердженим 

завданням. 

Виклад матеріалу має бути конкретним і логічно-послідовним. При 

написанні курсової роботи слід використовувати результати наукових досліджень 
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зарубіжних і вітчизняних учених, опубліковані у формі монографій і статей у 

періодичних виданнях, чинні нормативні і законодавчі акти за темою роботи, 

актуальні статистичні матеріали. Матеріали з літературних джерел слід подавати 

довільно, своїми словами. 

Текстова частина курсової робота виконується на одному боці аркуша 

білого паперу формату А-4 (210х297мм) за допомогою комп’ютерної техніки 

(інтервали – 1,5), кегель розмір 14, шрифт Times New Roman до тридцяти рядків на 

сторінці. На кожному аркуші повинні бути поля таких розмірів: ліворуч – не менше 

25 мм, зверху та знизу – 20 мм, праворуч – до 10 мм. Шрифт друку повинен бути 

чітким, чорного кольору. Відступи абзаців повинні дорівнювати 1,25 см. 

Заголовки структурних частин курсової роботи друкуються великими 

літерами   назви   розділів   «РОЗДІЛ»,   «ЗМІСТ»,   «ВСТУП»,   «ВИСНОВКИ», 

«СПИСОК   ВИКОРИСТАНИХ   ДЖЕРЕЛ»,   «ДОДАТКИ»,   та   розміщуються 

симетрично до тексту (по центру) без крапки в кінці, не підкреслюючи, 

півжирним шрифтом. 

Курсова робота складається з двох частин: теоретичної і розрахункової. 

Частини нумерують римськими цифрами, а окремі пункти та підпункти – 

арабськими, після яких ставлять крапку. Кожну частину (теоретичну і 

розрахункову) слід розпочинати з нової сторінки. Заголовки пунктів пишуть 

напівжирним шрифтом рядковими літерами (окрім першої великої) по центру, а 

підпункти – у підбір до тексту з абзацу. Переноси слів у заголовках не 

допускаються, крапка в кінці не ставиться. Заголовки не підкреслюють. Відстань 

між заголовком і текстом має дорівнювати двом міжрядковим інтервалам. 

Розміщувати назву розділу, підрозділу, а також пункту в нижній частині 

сторінки, якщо після неї розміщено менше ніж три рядки тексту, не допускається. 

У цьому разі слід назву розділу, підрозділу, а також пункту перенести на наступну 

сторінку. 

Кожну структурну частину курсової роботи (зміст, вступ, розділи, висновки, 

список використаних джерел, додатки) потрібно починати з нової сторінки, 
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незалежно, в якій частині попередньої сторінки закінчився текст попереднього 

структурного елемента. 

Нумерація сторінок, розділів, тем. підтем, рисунків, таблиць, формул 

подається арабськими цифрами без знака №. Нумерація сторінок має бути 

наскрізною.Усі сторінки роботи, окрім титульного аркуша (перша сторінка) та 

змісту (друга сторінка), слід пронумерувати у правому верхньому куті арабськими 

цифрами. Сторінка із заголовком «ВСТУП» до курсової роботи повинна мати 

номер 3. 

Ілюстрації (рисунки, схеми, графіки, діаграми, тощо) називаються 

рисунками, які нумеруються послідовно у межах розділу та пункту арабськими 

цифрами. Номер рисунка повинен складатися з номера розділу і порядкового 

номера рисунка, між якими ставиться крапка, після номера рисунка ставиться 

крапка, далі з великої літери йде його назва. Наприклад: «Рис. 2.1. Структура 

ресурсів комерційного банку» (перший рисунок другого розділу). Рисунки 

повинні мати назву, яку розміщують під рисунком. 

Посилання в тексті на ілюстрації офорляють наступним чином: «рис. 1.2». 

При повторних посиланнях на ілюстрації потрібно вказувати скорочено слово 

«дивись», наприклад, «див. рис. 1.2». 

Таблиці . Статистичні дані наводяться у таблицях. Таблиці нумеруються 

послідовно (за винятком таблиць, поданих у додатках) у межах розділу та пункту. 

Номер таблиці складається з номера розділа і порядкового номера таблиці, 

відокремлених крапкою, після номера таблиці крапка не ставиться, наприклад, 

таблиця 2.1 (перша таблиця другого розділу). Слово «Таблиця» із зазначенням її 

номера розміщують у правому верхньому куті над відповідним заголовком 

таблиці. 

Кожна таблиця повинна мати назву, яку розміщують над таблицею і 

друкують симетрично до тексту. Назву і слово «Таблиця» починають з великої 

літери. Назву не підкреслюють. Назва має бути стислою і відображати зміст 

таблиці. 
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Таблиці мають назву, вимірники, номери граф і рядків. Числові величини в 

кожній графі повинні мати однакову кількість десяткових знаків. Якщо всі 

показники таблиці мають лише одну одиницю виміру, то скорочену назву одиниці 

виміру проставляють над таблицею. Якщо цифрові дані у якійсь комірці таблиці 

не наводяться, то у ній ставлять прочерк. 

При перенесенні таблиці на наступну сторінку нумерацію колонок необхідно 

повторити, а над нею розмістити слова «Продовження табл._» із зазначенням її 

номера, наприклад «Продовження табл.1.2». 

Ілюстрації і таблиці необхідно подавати в курсовій роботі безпосередньо 

після тексту, де вони згадані вперше, або на наступній сторінці. Рисунки і таблиці, 

які розміщені на окремих сторінках курсової роботи, включають до загальної 

нумерації сторінок. 

Формули у роботі нумерують у межах розділу. При використанні формул 

значення символів і числових коефіцієнтів слід наводити безпосередньо під 

формулою з нового рядка в тій же послідовності, в якій вони наведені у формулі. 

Перший рядок пояснення треба розпочинати зі слова «де» без двокрапки після 

нього. Усі формули в тексті нумерують арабськими цифрами, аналогічно як 

ілюстрації. Номер вказують у круглих дужках із правого боку аркуша на рівні 

формули. 

Посилання в тексті. Дослівне цитування має супроводжуватися 

відповідними посиланнями на літературні джерела. Їх слід подавати після 

застосованої в роботі цитати, поданої в лапках, або викладеної думки автора, у 

квадратних дужках зі зазначенням порядкового номера даного джерела у списку 

використаних джерел та сторінки в ньому. Перша цифра вказує номер 

бібліографічного джерела, поданого в списку використаної літератури: наприклад, 

[6], «… у роботах 1 −7», друга – зазначає сторінку, наприклад: [5, 152]. 

При посиланнях на розділи, підрозділи, пункти, ілюстрації, таблиці, формули, 

рівняння, додатки зазначають їх номери. При посиланнях слід писати: «… у 

розділі 4 …», «…див. підрозділ 2.1 …», «… відповідно до пункту 2.3.4 …», «… на 
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рис. 1.3 …» «… у табл. 3.2 …», «… (табл. 3.2) …», «… за формулою (3.1) …», 

«… у рівняннях (1.23) — (1.25) …», «… у Додатку Б …». 

Довідкові чи пояснювальні дані можуть бути подані у примітках. Біля назви 

таблиці, рисунка чи тексту, що потребує пояснення, ставлять позначку «*». 

Нижче під ілюстрацією чи в кінці сторінки пишеться слово «Примітка» чи 

«Примітки» з подальшим роз’ясненням. Якщо приміток на одній сторінці кілька, 

то після слова «Примітки» ставлять двокрапку і примітки нумеруються. Якщо є 

одна примітка, то її не нумерують і після слова «Примітка» ставиться крапка. 

Список використаних джерел слід оформляти відповідно до вимог до ДСТУ 

8302:2015 До списку використаної літератури включаються усі використані 

джерела, які розташовуються за алфавітом або у порядку посилань на них у тексті. 

Додатки Окремі розрахунки, копії документів, графіки, таблиці, що не 

ввійшли до теоретичної чи розрахункової частини роботи, можуть бути 

оформлені у формі додатків. Додатки оформляють як продовження роботи на 

подальших її сторінках після списку використаних джерел, розміщуючи їх у 

послідовності до посилань у тексті роботи. Кожний додаток починається з нової 

сторінки. Додаток повинен мати заголовок, надрукований зверху малими буквами 

з першої великої букви симетрично до тексту сторінки. З правоі сторони рядка 

над заголовком малими буквами з першої великої жирним шрифтом друкується 

слово «Додаток» і велика літера української абетки, наприклад «Додаток А», 

«Додаток Б». Додатки слід позначити послідовно, відповідно до літер алфавіту, 

за винятком букв Ґ, Є, І, Ї, Й, О, Ч, Ь. Один додаток позначається як Додаток А. 

На останній сторінці курсової роботи студент ставить свій підпис і дату 

закінчення роботи. 
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4. ПРОЦЕДУРА ЗАХИСТУ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

У процесі підготовки до захисту своєї роботи студент уважно знайомиться зі 

змістом рецензії, критичними зауваженнями та побажаннями рецензента і згідно з 

ними будує свою подальшу роботу для захисту. За наявності недоліків в змісті чи 

оформленні курсової роботи, студент до захисту має внести в роботу зміни і 

доповнення. 

Основною формою перевірки якості виконання курсової роботи є її захист, 

що проводиться індивідуально перед комісією у складі голови комісії і двох 

членів, призначених кафедрою та керівника курсової роботи. 

Захист проводиться студентом у формі короткої доповіді та відповідей на 

запитання членів комісії. У доповіді необхідно сформулювати актуальність 

вибраної теми, розкрити зміст її основних розділів, обгрунтувати послідовність та 

основні параметри дослідження, зробити висновки та пропозиції. 

На захисті курсової роботи студент отримує оцінку на основі рецензії 

наукового керівника і рівня самого захисту за 100 бальною системою відповідно 

до загальної градації за рівнем оцінювання. 

Студент, який отримав незадовільну оцінку, до повторного захисту 

допускається на загальних підставах з дозволу наукового керівника та завідувача 

кафедри. 

 

5. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 
Оцінювання курсової роботи здійснюється відповідно до «Порядку 

оцінювання успішності здобувачів вищої освіти» Університету банківської справи 

Національного банку України (м. Київ) ПР СУЯ-2015. При оцінюванні курсової 

роботи за кредитно-модульною системою враховується низка складових (табл.1.): 



17 
 

Таблиця 1 
Рейтинговий 

показник 

Оцінка у національній 

шкалі 

Позначення рангу за ECTS- 
рейтингом 

90 – 100 Відмінно А 

82-89 
Добре 

В 

74-81 С 

64-73 
Задовільно 

D 

60-63 Е 

35-59 
Незадовільно 

FX 

0-34 F 

Курсові роботи, що виконані на високому науково-практичному рівні, 

можуть бути рекомендовані на конкурси, конференції, семінари. 
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1. Конституція України, № 254к/96–ВР: Затверджено Верховною Радою України 

28 червня 1996 р. 

2. Господарський кодекс України, № 436–IV від 16.01.2003 р. зі змінами і 

доповненнями 

3. Цивільний кодекс України, № 435–IV від 16.01.2003 р. зі змінами і 

доповненнями 

4. Бюджетний кодекс України, № 2456–VI вiд 08.07.2010 зі змінами і 

доповненнями 

5. Податковий кодекс України, № 2755–VI вiд 02.12.2010 зі змінами і 

доповненнями 

6. Закон України «Основи законодавства України про загальнообов’язкове 

державне соціальне страхування», № 16/98–ВР від 14.01.1998 зі змінами і 

доповненнями 

7. Закон України «Про громадські об'єднання», № 4572–VI від 22.03.2012 

8. Закон України «Про державне прогнозування та розроблення програм 

економічного і соціального розвитку України», № 1602–III від 23.03.2000 

9. Закон України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування», № 

1058–IV від 09.07.2003 зі змінами і доповненнями 

10. Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

реформування загальнообов'язкового державного соціального страхування та 

легалізації фонду оплати праці», № 77-VIII від 28.12.2014 р. 

11. Закон України «Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування на 

випадок безробіття», № 1533-III від 02.03.2000 зі змінами і доповненнями 

12.Закон України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове 

державне соціальне страхування», № 2464–VI від 08.07.2010 зі змінами і 

доповненнями 

13.Закон України «Про недержавне пенсійне забезпечення», № 1057–IV від 

09.07.2003 зі змінами і доповненнями 

14.. Закон України «Про недержавне пенсійне забезпечення» / [Електронний 

ресурс]: сайт Верховної ради України. - Режим доступу - 

иhttp://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/. 

15. Закон України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на 

випадок безробіття» / [Електронний ресурс]: сайт Верховної ради України. - 

Режим доступу - http://zakon 1. rada.gov.ua/cgi-bin/laws/. 

16. Закон України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування у 

зв'язку з тимчасовою втратою працездатності та витратами, зумовленими 

похованням» / [Електронний ресурс]: сайт Верховної ради України. - Режим 

доступу - http://zakon 1. rada.gov.ua/cgi-bin/laws/. 

17. Закон України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування від 

нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які 

http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/
http://zakon/
http://zakon/
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спричинили втрату працездатності» / [Електронний ресурс]: сайт Верховної ради 

України. - Режим доступу - http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/. 

 

Іntеrnеt-ресурси: 
1. Офіційний сайт Верховної Ради України [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://iportal.rada.gov.ua/. 

2. Офіційний сайт Державної казначейської служби України [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: . 

3. Офіційний сайт Державної аудиторської служби України [Електронний ресурс]. 

– Режим доступу: http://www.dkrs.gov.ua. 

4. Офіційний сайт Державної служби статистики України. [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу: http://www.ukrstat.gov.ua/ 
5. Офіційний сайт Державної фіскальної служби України [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: http://sfs.gov.ua/ 

6. Офіційний сайт Кабінету Міністрів України [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://www.kmu.gov.ua/control/. 

7. Офіційний сайт Ліги страхових організацій України. [Електронний ресурс]. 

– Режим доступу: http://uainsur.com 
8. Офіційний сайт Міністерства фінансів України [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://minfin.kmu.gov.ua/ 

http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/
http://iportal.rada.gov.ua/
http://treasury.gov.ua/
http://www.dkrs.gov.ua/
http://www.ukrstat.gov.ua/
http://sfs.gov.ua/
http://www.kmu.gov.ua/control/
http://uainsur.com/
http://minfin.kmu.gov.ua/
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ДОДАТКИ 

Додаток А 

Перелік тем для написання теоретичної частини курсової роботи 

Перелік тем курсових робіт 

1. Роль соціального страхування в системі соціальної політики держави. 

2. Система соціальних гарантій населення: соціальні нормативи та джерела фінансування 

соціальних гарантій. 

3. Виникнення та етапи розвитку соціального страхування. 

4. Страхові фонди як основа страхового захисту. 

5. Роль соціального страхування у відновленні й збереженні працездатності робітників та 

гарантуванні матеріального забезпечення громадян, які втратили працездатність або не 

мали її. 

6. Актуальність соціального страхування для України. 

7. Державне регулювання соціального страхування 

8. Співпраця та координація діяльності між органами, що здійснюють державне 

регулювання соціального страхування. Організація та контроль за наданням соціальних  

послуг. 

9. Реформування системи пенсійного забезпечення. 

10. Впровадження державних соціальних стандартів у сфері медичного обслуговування. 

11. Особливості та основні принципи загальнообов'язкового державного соціального 

страхування у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності в Україні. 

12. Медичне страхування в Україні та його основні види. 

13. Шляхи підвищення ефективності добровільного медичного страхування. 

14. Страхування від нещасних випадків на виробництві та від професійного захворювання 

15. Особливості та основні принципи загальнообов'язкового державного соціального 

страхування на випадок безробіття. 

16. Переваги та недоліки системи пенсійного забезпечення в Україні. 

17. Особливості та етапи реформування пенсійного страхування 

18. Особливості формування недержавного соціального страхування. в Україні. 

19. Іноземний досвід недержавного пенсійного страхування. 

20. Іноземний досвід у сфері соціального страхування та об’єктивність його застосування в  

Україні. 

21. Елементи сучасних пенсійних систем: державний пенсійний фонд, недержавні пенсійні 

фонди, страхові компанії зі страхування життя і пенсій. 

22. Створення ефективної системи державного регулювання й контролю у сфері пенсійного 

страхування, зберігання та управління пенсійними активами, виконання заходів для 

забезпечення якості життя населення. 
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23. Формування механізму регулювання соціального захисту на випадок безробіття в 

Україні. 

24. Упровадження державних соціальних стандартів у сфері медичного обслуговування 

населення. 
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Додаток Б 

 

Приблизний зміст (план) курсової роботи 

на тему: 
 

 

 

 
Вступ 

« Розвиток соціального страхування вУкраїні» 

План 

 

Розділ 1.Поняття соціальне страхування та його теоретичні засади 

 
1. Сутність соціального страхування 

1.2. Основні принципи соціального страхування 

Розділ 2. Аналіз та оцінка особливостей соціального страхування вУкраїні 

2.1. Процес еволюції соціального страхування 

2.2. Соціальне страхування в Україні 

2.3. Вплив кризи на Фонд соціального страхування України 

Розділ 3. Шляхи покращення функціонування механізму соціального страхування 

в Україні 

3.1. Напрями оптимізації механізму соціального страхування в Україні 

Висновки 

Список використаних джерел 

Додатки 
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Додаток В 

Зразок бланка титульного аркуша 

 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ЛНУ ім. Івана Франка 

 

Економічний факультет 

 
Кафедра соціального забезпечення та управління персоналом 

 
 

КУРСОВА РОБОТА 
з дисципліни Соціальне страхування 

на тему: 
 

 

Варіант    
 

 

 
 

Студента (ки) курсу групи 
 

(прізвище та ініціали) 

Керівник    
 

(посада, вчене звання, науковий ступінь, прізвище та ініціали) 

 

 

Національна шкала    

Кількість балів: Оцінка: ECTS    
 

 

Члени комісії:         
(підпис) (прізвище та ініціали) 

 
(підпис) (прізвище та ініціали) 

 
(підпис) (прізвище та ініціали) 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

Львів - 20   
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Додаток Г 

Зразок бланка завдання для курсової роботи 

 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ЛНУ ім. Івана Франка 

 

Економічний факультет 

 

 

Кафедра соціального забезпечення 

та управління персовналом 

 
 

Завдання для курсової роботи 

з дисципліни 

Соціальне страхування 

Студент(ка) групи 

(прізвище, ім’я, по батькові студента) 
 

Тема роботи:   
 
 

Схвалено на засідання кафедри фінансів, банківської справи та страхування 

« » 202 р. протокол №   

Термін подання студентом закінченої роботи до « » 202 р. 

Перелік питань, які належить розкрити, в теоретичній частині: 

 

 

 

 

 

 

Дата видачі завдання: « » 202 р. 

Керівник курсової роботи: 

 

(підпис) (прізвище, ініціали, посада, науковий ступінь, учене звання) 
 

Завдання прийняв до виконання / / 
( підпис) (прізвище, ініціали студента) 
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Додаток Д 

Зразок рецензії на курсову роботу 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ЛНУ ім. Івана Франка 

 
 

Кафедра соціального забезпечення та управління персоналом 

РЕЦЕНЗІЯ 

НА КУРСОВУ РОБОТУ 

з дисципліни Соціальне страхування 

студента (ки)    
(академічна група) 

 
(прізвище, ім’я, по батькові) 

Тема роботи   
 
 

Характеристика виконання роботи   
 

 

 

 

 

Наявність практичної частини роботи і відповідність її темі 

роботи   
 

 

Недоліки роботи    
 

 

 

 

Оформлення роботи і відповідність встановленим вимогам    
 

 

 

Висновки про допуск до захисту    

За результатами перевірки курсова робота оцінена: рейтинговий бал « ». 
(Максимальне значення рейтингового балу – 75) 

Керівник роботи    
(прізвище, ім’я, по батькові, науковий ступінь, вчене звання, посада) 
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« » 2021 р. 
 

(підпис) 

Додаток Е 

 
ПРИКЛАДИ 

ОФОРМЛЕННЯ БІБЛІОГРАФІЧНОГО ОПИСУ 

У СПИСКУ ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ У ДИСЕРТАЦІЇ 

з урахуванням Національного стандарту України ДСТУ 8302:2015 

 

ктеристика джерела Приклад оформлення 

 

 

 

 

 
Книги: 

Один автор 

Бичківський О. О. Міжнародне приватне право : конспект лекцій. Запоріжжя : ЗНУ, 2015. 82 

с. 

Бондаренко В. Г. Немеркнуча слава новітніх запорожців: історія Українського Вільного 

козацтва на Запоріжжі (1917-1920 рр.). Запоріжжя, 2017. 113 с. 

Бондаренко В. Г. Український вільнокозацький рух в Україні та на еміграції (1919-1993 

рр.) : монографія. Запоріжжя : ЗНУ, 2016. 600 с. 

Вагіна О. М. Політична етика : навч.-метод. посіб. Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 102 с. 

Верлос Н. В. Конституційне право зарубіжних країн : курс лекцій. Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 

145 с. 

Горбунова А. В. Управління економічною захищеністю підприємства: теорія і методологія : 

монографія. Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 240 с. 

Гурська Л. І. Релігієзнавство : навч. посіб. 2-ге вид., перероб. та доп. Київ : ЦУЛ, 2016. 172 

с. 
Дробот О. В. Професійна свідомість керівника : навч. посіб. Київ : Талком, 2016. 340 с. 

 

 

 

 

Два автори 

Аванесова Н. Е., Марченко О. В. Стратегічне управління підприємством та сучасним 

містом: теоретико-методичні засади : монографія. Харків : Щедра садиба плюс, 2015. 196 с. 

Батракова Т. І., Калюжна Ю. В. Банківські операції : навч. посіб. Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 130 

с. 

Білобровко Т. І., Кожуховська Л. П. Філософія науки й управління освітою : навч.-метод. 

посіб. Переяслав-Хмельницький, 2015. 166 с. 

Богма О. С., Кисильова І. Ю. Фінанси : конспект лекцій. Запоріжжя : ЗНУ, 2016. 102 с. 

Горошкова Л. А., Волков В. П. Виробничий менеджмент : навч. посіб. Запоріжжя : ЗНУ, 

2016. 131 с. 

Гура О. І., Гура Т. Є. Психологія управління соціальною організацією : навч. посіб. 2-ге 

вид., доп. Херсон : ОЛДІ-ПЛЮС, 2015. 212 с. 

 

 

 
Три автори 

Аніловська Г. Я., Марушко Н. С., Стоколоса Т. М. Інформаційні системи і технології у 

фінансах : навч. посіб. Львів : Магнолія 2006, 2015. 312 с. 

Городовенко В. В., Макаренков О. Л., Сантос М. М. О. Судові та правоохоронні органи 

України : навч. посіб. Запоріжжя : ЗНУ, 2016. 206 с. 

Кузнєцов М. А., Фоменко К. І., Кузнецов О. І. Психічні стани студентів у процесі 

навчально-пізнавальної діяльності : монографія. Харків : ХНПУ, 2015. 338 с. 

Якобчук В. П., Богоявленська Ю. В., Тищенко С. В. Історія економіки та економічної 

думки : навч. посіб. Київ : ЦУЛ, 2015. 476 с. 

 

 

Чотири і 

більше авторів 

Науково-практичний коментар Кримінального кодексу України : станом на 10 жовт. 2016 р. 

/ К. І. Бєліков та ін. ; за заг. ред. О. М. Литвинова. Київ : ЦУЛ, 2016. 528 с. 

Бікулов Д. Т, Чкан А. С., Олійник О. М., Маркова С. В. Менеджмент : навч. посіб. 

Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 360 с. 

Операційне числення : навч. посіб. / С. М. Гребенюк та ін. Запоріжжя : ЗНУ, 2015. 88 с. 

Основи охорони праці : підручник / О. І. Запорожець та ін. 2-ге вид. Київ : ЦУЛ, 2016. 264 с. 

Клименко М. І., Панасенко Є. В., Стреляєв Ю. М., Ткаченко І. Г. Варіаційне числення та 

методи оптимізації : навч. посіб. Запоріжжя : ЗНУ, 2015. 84 с. 

 
Автор(и) та 

редактор(и)/ 

упорядники 

Березенко В. В. PR як   сфера   наукового   знання   :   монографія /   за   заг.   наук.   ред. 

В. М. Манакіна. Запоріжжя : ЗНУ, 2015. 362 с. 

Бутко М. П., Неживенко А. П., Пепа Т. В. Економічна психологія : навч. посіб. / за ред. 

М. П. Бутко. Київ : ЦУЛ, 2016. 232 с. 

Дахно І. І., Алієва-Барановська В.М. Право інтелектуальної власності : навч. посіб. / за ред. 

І. І. Дахна. Київ : ЦУЛ, 2015. 560 с. 

Без автора 
25 років економічному факультету: історія та сьогодення (1991-2016) : ювіл. вип. / під заг. 
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